Nyirbator, Radnéti ut 1.- 24. sz. aknak kozotti csatornaszakasz
Csatornavizsgalata

1. aknakéz (1-2 akna):

Az aknakoz hossza 32,71 méter.

Az elsO szakasz ahol a Radnoti uti vezetéke Vaci Ut szennyviz vezetékébe csatlakozik. A
vezeték anyaga azbesztcement. Az induldakna feldl 5,7 m-nél 5,5 cm-es és 31m-nél 3,5 cm
kisebb siillyedés (vizzsak) van. Két helyen a vezeték csokotéseiben kismértékben elcsusztak a

gumigytrik.

Nav
Lejtes
Tavolsag:

Gumigylri elcsuszas az illesztésnél.

Lejtes 0, 1% :
Tavolsag: 12,66 m

Gumigytiri elcstiszés az illesztésnél.



Lejtes

Tavolsag:

Az azbesztcement csovon kismértékli vékonyodas tapasztalhato.

A szakasz lejtésdiagramja

Magassag [m] (1 : 4)
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Mért tavolsag:32,74




2. aknakéz (2-3 akna):

Az aknakoz hossza 10,15 méter.

A vezetékszakasz anyaga azbeszcement 2,62 m-nél repedt (hidnyos) csOcsatlakozas talalhato,
8,99 m-nél gyokérbendvés tapasztalhatd. Az cs6 anyagan kismértékben tapasztalhatd
vékonyodas. A csécsatlakozasoknal illesztési hibak vannak.

Lejtes -0, 2% 20-04-17
Tavolsag: 2,62 m 09:43: 32

2,62 m-nél illesztés torése.

8,99 m-nél gydkérbendves.



A szakasz lejtésdiagramja
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3. aknakéz (3-4 akna):

Az aknak6z hossza 40,13 méter.

A vezetékszakasz anyaga azbesztcement. Az anyagvastagsag kis mértékben vékonyodott. Az
illesztések mentén a cséperem repedt,toredezett.

8,66 m-nél illesztés torése.
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I Lejt
Tavolsag:
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13,71 m-nél illesztés menti torés, vezetékhiany.

A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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4. aknakoz (4-5 akna):

Az aknakoz hossza 20,2 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A csében kikavicsosodas lathatd, a betonkorrézio jelei jol
megfigyelhetéek. A csében tobb helyen folyasfenékbe kirakodott betonbefolyas van, mely a
teljes szakasz ITV vizsgalatat megakadalyozta, igy lejtésdiagram nem késziilt.




74

6,51 m-nél folyasfenékben betonbefolyas. Erds korr6zid kikavicsosodas.

Lejtes
Tavolsag:

n
S S\ T “* N AW,.
*d e R B 2L
. ¥
ffhﬂmw.hﬁhéﬂw i)
= S She N =
3 - g MW
g
o
+~—
(]
O
—
O
[=
wn
O
+~=
Hel
oy
e}
7]
@)

A szakaszrél az ITV mozgaté kocsi elakadédsa miatt lejtésdiagram nem késziilt.

A szakasz lejtésdiagramja



5. aknakoz (5-6 akna):

Az aknako6z hossza 15,31 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. A csdcsatlakozasok mentén
repedések talalhatoak. 12-13 m kozott 2 cm-es siillyedés (vizzsak) talalhato.

Lejtes N o 10-04-17
| Tavolsag: 1 | 11:10:04)
- n

A vezetékszakasz induldaknajabol lathato kikavicsosodas.




A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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6. aknakéz (6-7 akna):

Az aknako6z hossza 30,8 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. A csékdtés mentén a
csoperemek toredezettek.

4

7 >
Tavolsag: i | 09:31:27
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Csatlakozasnal csoperem torés.



Lejtés -0, 1% Lyet
Tavolsag: 11, 68
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Folyasfenéken betonbefolyas. Erds kikavicsosodas.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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7. aknakéz (7-8 akna):

Az aknak6z hossza 12,33 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. A csatlakozas mentén a
csoperemek toredezettek.

1\g|&bgtor Radnothg

ot hy/KTa- Radnothg Pe Radhot?
OOrnru B&ton = Wi ¥
! =

, 10-04-17; =8
| Tavolsag: 09: 23: 42/
¥ ot 1] : - R

Csatlakozasnal mentén csoperem torés talalhato.



0, 3%
Tavolsag:

A vezetékszakaszon erds kikavicsosodds tapasztalhato.

A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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8. aknakoz (8-9 akna):

Az aknako6z hossza 19,3 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csatlakozéasnal a csOszélek
toredezettek. 12m-13m kozott 5 cm mély siillyedés (vizzsak) talalhato.




Lejtes -1, 0%
Tavolsag:

A vezetékszakasz kikavicsosodasa.
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Csatlakozasnal cséperem torés.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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9. aknakéz (9-10 akna):

Az aknak6z hossza 23,16 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csatlakozasnal a csdszélek
toredezettek. 9m-12m kozott 6 cm-es siillyedés (vizzsak) talalhato.

Lejtes 0, 1%
Tavolsag: 9,00 m

A szakasz anyaga erdsen kikavicsosodott allapotban van.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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10. aknakéz (10-11 akna):

Az aknako6z hossza 11,5 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csatlakozasnal a csdszélek
toredezettek

Le jtes % B 06-04-175
d Tavolsag: I 13:35:01
MRS - :

A szakasz anyaga erdsen kikavicsosodott allapotban van.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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11. aknakéz (11-12 akna):

Az aknakoz hossza 1,44 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csatlakozasnal a csdszélek
toredezettek. A vezetékszakasz bukoakndba érkezik.
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Vezetékszakasz kikavicsosodasa.



Nuirbator Radnothy
A-Radnot hy- ZVA-Radiothus72 Radnot3
kor 300mm, betom -

- % —

Kamerakép bukdaknahoz érkezve.

A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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12. aknakéz (12-13 akna):

Az aknakoz hossza 11,54 méter.
A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csatlakozasnal a cs6szélek

toredezettek. 2m-7m kozott 10 cm-es siillyedés (vizzsak) talalhato.

Qb-04-17
12:43:07

Lejtés Q, 2%
Tavolsag: dy 42 m
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Eros kikavicsosodas, elorehaladott betonkorrdzio.
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-0, 4%
Tavolsag: 5,61 m
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Csdcsatlakozas mentén repedés.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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13. aknakoz (13-14 akna):

Az aknakoz hossza 4,8 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a
csOszélek toredezettek. A vezetékszakasz elleneséses, az esés mértéke 4 cm.

Lejtes =
Tavolsag:

& B
A vezetékszakasz erdsen kikavicsosodott allapotban van.




A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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Mért tavolsag:4,31

14. aknakoz (14-15 akna):
Az aknako6z hossza 5,29 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a
csOszélek toredezettek.

¥ Lejtes d J‘oe—04—17
oA

Tavolsag: W 12.39:29

A vezetékszakasz erdsen kikavicsosodott allapotban van.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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15. aknakoz (15-16 akna):
Az aknak6z hossza 10,91 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a

csOszélek toredezettek.

A vezetékszakasz erdsen kikavicsosodott allapota.




A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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Mért tavolsag:10.52

16. aknakéz (16-17 akna):

Az aknako6z hossza 6,61 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a
csOszélek toredezettek. 4,8m-6,2m kozott 6cm mély vizzsak talalhato.

P iR As -
.Ngl?hatbr- Radno{hg ¥ .
A= Radno:thg—?E A= Radnothg 72 RadnoB
o Koy -300h1n1 beton .

,. Sah s e v

06-04-17
12: 06: 35

A vezetékszakasz kikavicsosodott allapotban van.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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Mért tavolsag:6,06

17. aknakéz (17-18 akna):
Az aknak6z hossza 10,31 méter.
A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozds mentén a

csOszélek toredezettek. 7,93 m-nél repedés lathatd, 4,8 m-5,8 m kozott 5 cm mély siillyedés
(vizzsék) van.

~T2 Racd?

A vezetékszakasz erdsen kikavicsosodott allapotban van, cs6falon repedés talalhato 7,93 m-nél.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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Mért tavolsag:10,04

18. aknakéz (18-19 akna):

Az aknak6z hossza 10,94 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a
csOszélek toredezettek.

Lejtes g 03k 1™ u Ny 06-04-17
Tavolsag: 4,3 ‘ 11:56: 09
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A vezetékszakaszon nagyon erds kavicsosodas lathato. Az illesztések mentén repedés talalhato.




A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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Mért tavolsag:10.54

19. aknakéz (19-20 akna):

Az aknako6z hossza 8,46 méter.
A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozds mentén a
csOszélek toredezettek. 5,5 m-7 m kozott 8 cm mély sullyedes (Vlzzsak) Van
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A vezetékszakasz anyaga erdsen kikavicsosodott allapotban van.



A szakasz lejtésdiagramja
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Mért tavolsag:7,71

20. aknakoz (20-21 akna):
Az aknako6z hossza 6,96 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozdsok mentén a

csoszélek toredezettek. 1 m-4,2 m kdzott 14 cm mély siillyedés (vizzsak) van.

06-04-17

Lejtes
" Tavolsag:

-~

1, 6%

0, 00

m

N

11:26:18

A vezetékszakasz anyaga erdsen kikavicsosodott dllapotban van.



A szakasz lejtés diagramja:

Lejtésmérés
[——Csd —— Magassagkiszam. |
e
A-Radno6ti-72lakasos_4.akna -—— A-Radnoti-72lakasos_5.akK|
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Mért tavolsag:7,02

21. aknak6z(21-22 akna):

Az aknak6z hossza 13,91 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a
csOszélek toredezettek.
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A szakasz lejtésdiagramja:

Lejtésmérés
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22. aknakoz (22-23 akna):

Az aknak6z hossza 17,23 méter.
A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a
csOszélek toredezettek. 3,5 m-nél repedt csatlakozas talalhato.
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A vezetékszakasz anyaga erdsen kikavicsosodott allapotban van.



A szakasz lejtésdiagramja

Lejtésmérés
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23. aknakéz (23-24 akna):

Az aknako6z hossza 11,08 méter.

A vezetékszakasz anyaga beton. A beton erdsen kikavicsosodott. Csdcsatlakozas mentén a
csoszélek toredezettek. 3,5 m-nél repedt csatlakozas talalhatd. 4-10 méter kozott 7 cm mély
stillyedés (vizzsak) talalhato.

Lejtes -1, 9% 06-04-17
Tavolsag: 8, 76 m 11:10:54

Folyasszint feletti betonkorr6zio.

=

Lejtés -0, 5% 06-04-17
Tavolsag: 1, 80 m 11:09: 09

Végaknabol késziilt felvétel.



A szakasz lejtésdiagramja
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